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ANFRAGE 

 
des Abgeordneten Reinhold Maier 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Sicherheitsmonitor in der Steiermark 
 
 
Der Sicherheitsmonitor (SIMO)1 ist ein bundesweites System der österreichischen 
Polizei, das tagesaktuell kriminelle Lagebilder für ganz Österreich und einzelne 
Regionen liefert. Beamte können sich über den SIMO permanent über das kriminelle 
Lagebild in ihrem Einsatzgebiet informieren. 
 
 
In diesem Zusammenhang richtet der unterfertigte Abgeordnete an den Bundes-
minister für Inneres nachstehende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele strafbare Handlungen wurden im SIMO in der Steiermark im Jahr 2024 
dokumentiert? 

a. Wie viele strafbare Handlungen wurden im SIMO von Personen, die nicht 
im Besitz einer österreichischen Staatsbürgerschaft sind, dokumentiert? 

b. Wie viele dokumentierte Personen waren Österreicher? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

c. Wie viele dokumentierte Personen waren Afghanen? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele dokumentierte Personen waren Syrer? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

2. Wie viele strafbare Handlungen wurden im SIMO, im Bezirk Graz im Jahr 2024 
dokumentiert? 

a. Wie viele strafbare Handlungen wurden im SIMO von Personen, die nicht 
im Besitz einer österreichischen Staatsbürgerschaft sind, dokumentiert? 

b. Wie viele dokumentierte Personen waren Österreicher? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

c. Wie viele dokumentierte Personen waren Afghanen? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele dokumentierte Personen waren Syrer? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

                                                            
1 https://www.ipa.at/site/images/documents/fachartikel/Archiv/199simo.pdf  
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3. Wie viele strafbare Handlungen wurden im SIMO, im Bezirk Graz-Umgebung 
im Jahr 2024 dokumentiert? 

a. Wie viele strafbare Handlungen wurden im SIMO von Personen, die nicht 
im Besitz einer österreichischen Staatsbürgerschaft sind, dokumentiert? 

b. Wie viele dokumentierte Personen waren Österreicher? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

c. Wie viele dokumentierte Personen waren Afghanen? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 

d. Wie viele dokumentierte Personen waren Syrer? 
i. Wie viele davon waren unter 14 Jahren? 
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